



## Jaipur Metro Rail Corporation Limited

### NCB No. JP/EW/1B/TBD-1

#### Addendum – 1

SN	Section	Document/Chapter/Page	Addition/Deletion/Correction
1.	Section 3	Evaluation and Qualification Criteria (Page 3-1 to 3-14)	In “Header” of the document Bid Data Sheet may be read as <b>Evaluation and Qualification Criteria.</b>
2.	Section 3	Evaluation and Qualification Criteria (Page 3-10)	Clause 2.3.2 is updated as per <b>Appendix-1 (Enclosed)</b>
3.	Section 3	Evaluation and Qualification Criteria (Page 3-4)	Clause 2.3.3 (Cash Flow Capacity) – <b>Not applicable</b>
4.	Section 3	Evaluation and Qualification Criteria (Page 3-7)	In Note no. 5 – Ray Baggage is replaced with <b>X-Ray Baggage.</b>
5.	Section 4	Bidding Forms (Page 4 -5, 4-7, 4-8)	In Table No.1, 3 and 4 The Country of Origin is India
6.	Section 4	Bidding Forms – Bid Submission Sheet (Page 4-3)	In Para (f) SCC 18.1 is replaced with <b>SCC 15 (GCC 18.1)</b>
7.	Section 4	Bidding Forms – Form FIN-1 (Page 4-21)	The line “and carried forward to FIN - 3 Line 1; in case of joint ventures, to the corresponding Joint Venture Partner’s FIN - 3.” – <b>Deleted</b>
8.	Section 4	Bidding Forms – Form FIN-2 (Page 4-22)	The word “US dollars” is replaced with <b>INR.</b>
9.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of X-Ray Baggage Scanner Machine (Page 6 – 5)	In Para 6, the word 100 diodes is replaced with <b>1000 diodes.</b> In Para 7, 160 V is replaced with <b>160 KV.</b>
10.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of X-Ray Baggage Scanner Machine (Page 6 – 8)	Para 39 (c) modified as First Initial Warmup ( <b>Set up time not more than 10 minutes</b> ) In Para 42 and 43, the word Annexure – B is replaced with <b>Annexure – C.</b>



11.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of X-Ray Baggage Scanner Machine (Page 6 – 9)	In Para 45, the word Annexure – B is replaced with <b>Annexure – C</b> .  In Para 49, the word Annexure – C is replaced with <b>Annexure – B</b> .
12.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of X-Ray Baggage Scanner Machine (Page 6 – 12)	In Annexure – B Para 5, 200 bags is replaced with <b>300 bags</b>
13.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of X-Ray Baggage Scanner Machine (Page 6 – 13)	In Para 18 the word Video display 19“ is replaced with Video display <b>18.5”</b> .
14.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of X-Ray Baggage Scanner Machine (Page 6 – 14)	In Para 28, “3000” is replaced with <b>8000</b> .
15.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of X-Ray Baggage Scanner Machine (Page 6 – 15)	In Para 40, the point no. 2 is modified as <b>Hard Disk Drive: 1 TB or more, Ram 16GB</b> .
16.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of X-Ray Baggage Scanner Machine (Page 6 – 19)	In Annexure C, Para 6.3 is modified as Penalty: <b>same as specified at Para 45 of Page 6-9</b> .
17.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of Mobile Bullet Proof Morcha (Page 6 – 2)	In Para 20, the word bidder is replaced with <b>bidder/ manufacture</b> .
18.	Section 6	Schedule of Supply – Technical Specification of Door Frame Metal Detector (Page 6 – 3)	In Para 19, following is added: <b>Supported by test certificates from NABL (India) or other accredited labs from the country of origin of the equipment.</b>
19.	Section 8	Special Conditions of Contract (Page 8 – 3)	The word “Delhi/New Delhi” is replaced with <b>Jaipur</b> .
20.	Section 8	Special Conditions of Contract (Page 8 – 5)	In Clause 11 (GCC 15.1) following line is modified as: <b>The Contract Price shall be specified in Article 2 (Contract Price and Terms of Payment) of the Contract Agreement as given in Section 9.</b>
21.	Section 8	Special Conditions of Contract (Page 8 – 31)	Clause 35 (Additional Clause) the word “28 days” is replaced with <b>90 days</b> .
22.	Section 9	Contract Forms (Page 9- 4)	Performance Security in note no. 3 the word “28 days” is replaced with <b>90 days</b> .

## Appendix-1

## 2.3.2 Size of Operation (Average Annual Turnover)

Criteria	Compliance Requirements			Documents	
Requirement	Single Entity	Joint Venture			Submission Requirements
		All Partners Combined	Each Partner	One Partner	
Minimum average annual turnover of INR. 1.92 Cr. calculated as total payments received by the Bidder for contracts completed or under execution over the last three years.	must meet requirement	must meet requirement	must meet 25% of the requirement	must meet 40% of the requirement	Form FIN - 2